

一次冲突
引发的血案

阿根廷警方打死球迷?

阿根廷秋季联赛昨发生球迷骚乱,比赛在开场7分钟后被停止



警察和球迷发生冲突 新华社图片



门将球迷投掷的东西砸中 新华社图片



执法裁判(右二)宣布比赛暂停 新华社图片

北京时间昨晨,阿根廷秋季联赛第6轮萨斯菲尔德主场对阵圣洛伦索的比赛还没开始,一名圣洛伦索的球迷在和警方的冲突中丧命。这一事件直接引发了场内球迷骚乱,四名警察和一些球迷在骚乱中受伤,以至于开场后第7分钟主裁判不得不停止比赛。

球迷身亡引发赛场骚乱

据阿根廷急救部门证实,这名不幸丧命的球迷名叫拉蒙·阿拉马约,是圣洛伦索队的一名球迷。据阿根廷《号角报》报道,在比赛开始前,赛场外就很不平静,主场球迷向圣洛伦索的球迷投掷石块,险些引发了大规模的球迷冲突,700多个身着制服的警察勉强稳住了场外的秩序。36岁的阿拉马约在进入球场时被警察拦住,因为警察发现阿拉马约的老婆玛贝尔身上并没有球票,他们怀疑她企图逃票。据目击者称,阿拉马约随即和警察起了激烈的冲突,在推搡时他被某个警察狠狠打了一棍,随即昏倒过去。因为当时场面混乱,阿拉马约倒地后并没有得到及时救治,没过多久心脏就停止了跳动。

比赛并没有因为球迷的骚乱和死亡而停止。比赛开始后不久,阿拉马约死亡的消息就在球迷中掀起了轩然大波。愤怒的圣洛伦索球迷朝赛场内投掷石块、棍棒和玻璃瓶,并抓扯场边的网状围栏,试图冲入场内。萨斯菲尔德的球迷也不“示弱”,朝圣洛伦索的守门员投掷烟雾弹。四名警察和一些球迷在骚乱中受伤,球迷骚乱造成比赛无法正常进行,执法裁判佩佐塔不得不在比赛开始7分钟后宣布停止比赛。

暴力事件夺走256条人命

赛后,阿根廷司法部门对这起事件展开调查。当地警方发言人内斯特·塞尔吉奥表示,阿拉马约死亡原因并不能确定,可能是死于心脏病。然而圣洛伦索俱乐部副主席豪尔赫·阿尔德雷伊在接受阿根廷C5N频道采访时表示:“关于阿拉马约的死,目前有很多传言,但是所有的传言都表示,他死前曾和警察发生争执,警方要为自己的身负负责。”阿尔德雷伊同时表示,阿拉马约并不是足球流氓,而是一名普通球迷,当时他正准备前往球场观看圣洛伦索和萨斯菲尔德的比赛。阿拉马约的妻子玛贝尔非常确定地表示,警方要为她丈夫的死负全责,她还通过媒体请求当时在场的人能站出来作证。

这并不是第一起在阿根廷发生的球迷死亡事件,据《号角报》统计,已经有256个人因为足球相关的暴力事件而丧命,最早的要追溯到1924年,一位意大利银行工作人员死于一名博卡球迷的枪下。而萨斯菲尔德和圣洛伦索两队球迷间更是早有宿怨,在2008年两队的一次球迷冲突中,也有一名圣洛伦索球迷死于枪杀,因此赛前就有传闻称两队球迷准备在这次再较量一番。 邹晓雨

一个袖标
引发的内讧

英格兰主帅卡佩罗又出昏招了。为了备战和威尔士的欧洲杯预选赛,卡佩罗昨晨公布了英格兰新一期的名单,这位意大利名帅还宣布,特里重新成为英格兰国家队长,而且是永久性复职。这一决定无疑惹恼了原本拥有队长袖标的费迪南德,这位曼联球星甚至考虑不再为卡佩罗执教的英格兰国家队效力。

卡佩罗背叛费迪南德

宣布特里重当队长,费迪南德考虑退出

卡佩罗: 特里是天生的领袖

和新一期的国家队名单相比,特里复职成了昨天英格兰足坛最大的新闻。由于与前切尔西队友布里奇的女友有染,卡佩罗去年2月解除了特里国家队队长职务。不过现在,卡佩罗认为特里已经受到了应有的惩罚,“在一年的惩罚之后,特里将再次成为永久性队长,我认为一年的惩罚已经足够了。有时领袖也会犯错误,不仅仅是特里,我、你、所有人都可能。再次让特里担任队长不是冒险,他已经知错了,所有人都吸取错误的教训。”

卡佩罗还称赞特里是英格兰阵中真正的领袖,“当我最初决定永久队长时,特里是我的第一选择,另外即使没有队长袖标时,他每次出场也都是场上的领袖,是更衣室里的领袖,每一次他都很出色。在特里不担任队长的13个月里,他依然给我留下了深刻印象。他没有改变,他是一个领袖型的球员,这很重要,他是更衣室里最重要的人物。”

卡佩罗还表示,当英格兰的球员们在训练基地集中时,他会解释自己的决定。对于球员们可能的反应,卡佩罗称自己已经和第二队长杰拉德谈过,“他对我



卡佩罗(中)宣布特里(右)重当英格兰国家队长,这让费迪南德很不爽

的决定没有意见。我也认为球员们会感到高兴,他们尊重作为领袖的特里,绝对的。”

费迪南德: 卡佩罗对我不尊重

虽然卡佩罗认为英格兰的球员们会支持他的决定,但这里

面肯定不包括球队原先的队长费迪南德。因为这位曼联球星表示,在换队长的问题上,卡佩罗对他缺乏应有的尊重。

费迪南德的一位密友告诉记者,“他对于卡佩罗的做法非常恼火,他称对方的这种行为根本就是违背承诺、缺乏尊重甚至缺少教养。关于队长的任命决定,费迪南德都是从报纸上读到的,卡佩罗到现在还没有和他谈过。”其实按照卡佩罗的说法,他找过这次因伤无法入选国家队的费迪南德,但是遭到了拒绝,“他不想见我,我不知道为什么,这你要问他,不要问我。”不过费迪南德表示,此前巴尔蒂尼(英格兰助理教练)打电话说卡佩罗想在曼联与马赛这场比赛时和他见面,但是当天一直守在老特拉福德的他并没有碰上任何人。更让费迪南德愤怒的是,巴尔蒂尼先在电话中向他保证卡佩罗并不打算剥夺其队长袖标,可现在,卡佩罗的说法却完全相反。值得一提的是,在上周末英超联赛曼联1:0战胜博尔顿的比赛中,费迪南德与卡佩罗都坐在包厢中,咫尺之遥,不过他们却没有对话的意思。

据悉,由于感觉遭到了羞辱,费迪南德甚至考虑暂时退出英格兰国家队,不再为卡佩罗出场。 综合

一张红牌
引发的闹剧

北京时间昨天,来自《镜报》的消息称,看到巴洛特利在欧联杯上的愚蠢表现,曼城主帅曼奇尼赛后在更衣室中愤怒地用箱子狠狠砸了意大利坏小子”。与此同时,《人物报》报道曼城已经准备好2400万英镑收购乌迪内斯前锋桑切斯。

曼奇尼飞箱砸巴洛特利

英媒称意大利坏小子将走人



曼奇尼(左)不想再看见巴洛特利了

在上周的欧联杯淘汰赛中,巴洛特利在第36分钟飞踢对方后卫波波夫,主裁判直接出示红牌将他罚下,尽管科拉罗夫利用任意球打入全场唯一进球,但由于首回合客场0:2告负,10人作战的曼城还是以总比分1:2被淘汰出局。《镜报》昨天报道,曼奇尼赛后在更衣室中怒不可遏,他抓起一个箱子,冲着巴洛特利就扔了过去,而且还吼叫着“我不想再看到你这张脸!”而巴洛特利也不甘示弱,他起身走向曼奇尼,眼看就要发生冲突,曼城的队医赶紧冲上前,将两人分开了。巴洛特利接着说了一句“很好”,然后就离开了更衣室。这显然是当年曼联“飞鞋门”的翻版,那时的贝克汉姆被弗格森“袭击”,赛季结束后便离开了曼联。

在之后的新闻发布会上,曼奇尼依然怒火未消。《镜报》称,

曼城高层已经无法忍受巴洛特利一再的犯错,并告知曼奇尼,不会再接受任何借口,必须让巴洛特利端正自己的行为。因此在曼城和切尔西赛前的新闻发布会上,曼奇尼再度发话:“如果他继续这样,事情将很困难,我认为他该停止一切失控行为了,我不喜欢他这样。”显然,曼奇尼的潜台词是:巴洛特利再这样下去就走人!而据《人物报》报道,曼城方面也准备好了巴洛特利替身的人选,他就是最近红得发紫的乌迪内斯前锋桑切斯。

据悉,今年1月,阿布曾给桑切斯开出过2000万英镑的报价,但遭到乌迪内斯的拒绝。如今,曼城对这位22岁的智利前锋是志在必得。意大利媒体闻风先动,表示曼城已与桑切斯“无限接近”,有望在2400万英镑这个价位上,将智利人带到曼彻斯特。 综合